

SERVICII PRIVIND EFECTUAREA TEHNICA PERIODICA VTP1 ȘI REVIZIE ANUALĂ RA 2 LA CENTRALA TERMICĂ BERETA POWER MAX 65 P

I.D.: 88805189

Documente participare:

- Anunt de publicitate - revizie si VTP 1 Centrala termica.doc

Data publicarii	02.11.23	Coduri CPV	45259300-0
Termenul limita pentru depunere:	07.11.23	Pretul estimativ:	450,00 RON - 450,00 RON

Descriere: Denumire contract – SERVICII PRIVIND EFECTUAREA TEHNICA PERIODICA VTP1 ȘI REVIZIE ANUALĂ RA 2 LA CENTRALA TERMICĂ BERETA POWER MAX 65 P Cod CPV – 45259300-0-
Reparare si intretinere a centralelor termice Valoare estimată – 450,00 lei, fără TVA
Descriere contract – SERVICII PRIVIND EFECTUAREA TEHNICA PERIODICA VTP1 ȘI REVIZIE ANUALĂ RA 2 LA CENTRALA TERMICĂ BERETA POWER MAX 65 P Propunerea tehnică: se va completa Formular nr. 4 Va fi elaborată astfel încât aceasta să respecte în totalitate cerințele prevăzute în specificațiile tehnice și va fi întocmită astfel încât să asigure posibilitatea verificării corespondenței cu prevederile acestora (fiecare cerinta in parte din specificatiile tehnice se va specifica ca fiind indeplinita pentru ca oferta sa fie considerata conformă). Cerintele impuse prin specificațiile tehnice vor fi considerate ca fiind minimale și obligatorii. În cazul în care oferta nu respectă toate cerințele prevăzute în specificațiile tehnice, va fi respinsa ca neconformă de catre comisia de evaluare a ofertelor. In acest sens, orice oferta prezentata va fi luata in considerare, dar numai in masura in care propunerea tehnica presupune asigurarea cerintelor minime sau al unui nivel calitativ superior cerintelor minime solicitate in specificațiile tehnice. Propunerea financiară: se va completa Formular nr. 5 și Anexa nr. 5.1 Pretul va fi exprimat in lei (fara TVA), cu maxim 2 zecimale. Prețurile vor include toate cheltuielile privind transportul, taxele, impozitele, contribuțiile legale de orice natură în legatură cu obiectul achizitiei și trebuie să acopere toate costurile descrise în specificațiile tehnice.
